

# Upitnik za klijente – poslovne subjekte



RK-IzjStvW1a-01

Podaci iz ovog Upitnika, uključujući i osobne podatke su obvezni i prikupljaju se i obrađuju na temelju:

- b) Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma (Narodne novine br. 108/17) i njegovih provedbenih propisa, u svrhu provedbe dubinske analize klijenta i ispunjavanja obveza koje proizlaze iz navedenih propisa,  
b) Zakona o međunarodnim mjerama ograničavanja (Narodne novine br. 139/08 i 41/14) i odluka Europske unije o primjeni međunarodnih mjera ograničavanja i njihovih provedbenih propisa, u svrhu ispunjavanja obveza koje proizlaze iz navedenih propisa,  
c) Zakona o administrativnoj suradnji u području poreza (Narodne novine br. 115/16 i 130/17) i/ili drugih poreznih propisa, u svrhu ispunjavanja obveza dubinske analize klijenta te izvještajnih obveza voditelja zbirke.

## 1. Podaci o Poslovnom subjektu - identifikacijski podaci

Naziv Poslovnog subjekta	
Adresa sjedišta (ulica i broj, poštanski broj, mjesto)	
Matični broj (MB)	OIB
Ja (ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje)	OIB

radi otvaranja računa, odnosno uspostavljanja poslovnog odnosa s Bankom, izjavljujem:

## 2. Poslovni odnos s Bankom

Koja je svrha poslovnog odnosa s bankom? (označite):	
<input type="checkbox"/> Transakcijski račun	<input type="checkbox"/> Kreditni poslovi
<input type="checkbox"/> Štednja i ulaganje	<input type="checkbox"/> Garancije i akreditivi
<input type="checkbox"/> Investicijske usluge	<input type="checkbox"/> Ostalo (navedite): <input type="text"/>
Koja će se vrsta transakcija provoditi preko računa? (označite):	
<input type="checkbox"/> Nacionalne platne usluge	<input type="checkbox"/> Prekogranične i međunarodne transakcije
<input type="checkbox"/> Ovlašteni mjenjački poslovi	<input type="checkbox"/> Ostalo (navedite): <input type="text"/>
<input type="checkbox"/> Donacije, pokloni, pomoći iz inozemstva	
Planirate li koristiti račun prvenstveno u svrhu gotovinskih transakcija? (označite):	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
Ako da, navedite zašto i o kolikim prosječnim iznosima je riječ?	<input type="text"/>
Godišnji prosjek prometa po računu?	<input type="checkbox"/> Do 500.000 kn <input type="checkbox"/> Do 3.000.000 kn <input type="checkbox"/> Do 7.500.000 kn <input type="checkbox"/> preko 7.500.000 kn
Broj zaposlenih	

## Molimo Vas da navedete poslovne partnere Poslovnog subjekta

Dobavljači (naziv, OIB, adresa sjedišta)	Kupci (naziv, OIB, adresa sjedišta)
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>

Dobavljači su oni poslovni subjekti koji u prometu klijenta sudjeluju u znatnijem iznosu (> 5 %). Ne odnosi se na dobavljače fizičke osobe i pružatelje komunalnih usluga.  
Kupci su oni poslovni subjekti koji u prometu klijenta sudjeluju u znatnijem iznosu (> 5 %). Ne odnosi se na kupce fizičke osobe.

## Porezna rezidentnost Poslovnog subjekta

Ima li Poslovni subjekt porezno prebivalište izvan Republike Hrvatske:

DA

NE

**Erste&Steiermärkische Bank d.d. u svrhu utvrđivanja FATCA (eng. Foreign Account Tax Compliance Act)<sup>1</sup> i CRS (eng. Common Reporting Standard)<sup>2</sup> statusa klijenta prikuplja sljedeće podatke te Vas stoga molimo da navedete državu/države u kojoj/kojima poslovni subjekt ima porezno prebivalište i porezni broj:\***

Država u kojoj poslovni subjektima ima porezno prebivalište 1\*:

I porezni broj (TIN/SSN) 1\*:

Država u kojoj poslovni subjektima ima porezno prebivalište 2\*:

I porezni broj (TIN/SSN) 2:

Država u kojoj poslovni subjektima ima porezno prebivalište 3\*:

I porezni broj (TIN/SSN) 3:

Ne želim se izjasniti

U slučaju da se ne želite izjasniti Erste&Steiermärkische Bank d.d. nije dužna uspostaviti / nastaviti zajedničku poslovnu suradnju.

Jeste li pasivni nefinancijski poslovni subjekt, odnosno jeste li u prethodnoj kalendarskoj godini više od 50% bruto dohotka ostvarili kao pasivni dohodak i više od 50% vaše imovine odnosi se na imovinu koja ostvaruje ili se drži radi ostvarivanja pasivnog dohotka kao što su dividende, kamate, rente, naknade za iskorištavanje autorskih prava i svega ostalog što ne predstavlja aktivan prihod odnosno prihod iz obavljanja gospodarskih djelatnosti proizvodnjom, prometom robe ili pružanjem usluga na tržištu?

DA

NE

U slučaju da niste u mogućnosti navesti porezni broj, molimo Vas da kao razlog njegova nenavođenja odaberete neku od ponuđenih opcija i upišete u polje Porezni broj (TIN/SSN):

Država ne izdaje porezni broj

Ostalo (u slučaju da nijedan od prethodno ponuđenih razloga ne odgovara, molimo upišite vlastiti)

### 3. Stvarni vlasnik/ovlaštena osoba/osoba koja kontrolira

Stvarni vlasnik poslovnog subjekta je fizička osoba koja posjeduje ili kontrolira poslovni subjekt putem izravnog ili neizravnog vlasništva ili kontrole u iznosu od 25% ili više. Vlasništvo/kontrola se razmatra u apsolutnim omjerima na svakoj razini vlasničke strukture na način da je na prvoj razini (izravno) vlasništvo relevantno u iznosu od 25%, a na svakoj sljedećoj razini (neizravno) vlasništvo ili kontrolu s minimalnim udjelom od 25% ili više.

Stvarnim vlasnikom pravne osobe (njihovih podružnica, predstavništva) smatra se:

- A. svaka fizička osoba (osobe) koja je vlasnik pravne osobe te koja kontrolira pravnu osobu izravnim ili neizravnim vlasništvom preko nad preko 25 % poslovnih udjela
- B. svaka fizička osobu (osobe) koja ima kontrolni položaj u upravljanju imovinom pravne osobe preko drugih sredstava.

Stvarnim vlasnikom trusta\*\* i s njime izjednačenoga subjekta stranog prava smatra se:

- C. svaka fizička osoba (ili više njih) koja u konačnici kontrolira trust ili s njim izjednačeni subjekt stranoga prava, izravnim ili neizravnim vlasništvom ili drugim sredstvima.

Stvarnim vlasnikom domaćih i stranih udruga i njihovih saveza, zaklada, fundacija, ustanova, umjetničkih organizacija, komora, sindikata, udruga poslodavaca, političkih stranaka, zadruga, kreditnih unija ili vjerskih zajednica može se smatrati:

- D. svaka fizička osoba ovlaštena za zastupanje ili
- E. fizička osoba koja ima kontrolni položaj u upravljanju imovinom.

**Napomena:** Sukladno pisanom stavu HNB-a, Banka je u obvezi prikupiti podatke i o stvarnim vlasnicima Poslovnog subjekta koji u vlasništvu, glasačkim ili drugim pravima na temelju kojih ostvaruju pravo upravljanja, sudjeluju s nižim postotkom udjela definiranog Zakonom o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma kao pokazateljem izravnog ili neizravnog vlasništva.

Molimo da tražene podatke točno popunite. Svi podaci smatraju se poslovnom tajnom.

\*Porezno prebivalište je država u kojoj je poslovni subjekt/stvarni vlasnik porezni obveznik.

\*\*trust je pravična obveza, koja obvezuje osobu (povjerenika) da se bavi imovinom nad kojom ostvaruje nadzor u korist osoba (beneficijari), od kojih on sam može biti jedan, i bilo tko od njih može tražiti ispunjenje obveze.

<sup>1</sup> FATCA (eng. Foreign Account Tax Compliance Act, hrv. Zakon o izvršenju poreznih obveza s obzirom na račune u stranim financijskim institucijama) je američki zakon usmjeren na sprječavanje američkih poreznih obveznika da korištenjem inozemnih računa izbjegnu plaćanje poreza, a kojeg se Republika Hrvatska (RH) obvezala primjenjivati temeljem Sporazuma o unaprjeđenju ispunjavanja poreznih obveza na međunarodnoj razini i provedbi FATCA-e sklopljenog između RH-e i SAD-a (dalje u tekstu: Sporazum). Temeljem FATCA-e, financijske institucije u RH obavezne su dostavljati Poreznoj upravi RH podatke o vlasnicima računa koji su američki državljani, a koji će se dalje prosljeđivati Poreznoj upravi SAD-a (Internal Revenue Service - „IRS“). IRS će ujedno izvještavati Poreznu upravu RH o hrvatskim državljanima, vlasnicima računa u SAD-u. Status poreznog obveznika SAD-a ima osoba za koju se utvrde pokazatelji koji upućuju na povezanost s SAD-om, a koji su propisani FATCA-om. Tekst zakona je dostupan na [www.irs.com](http://www.irs.com) te [http://www.porezna-uprava.hr/EU\\_Vanjski\\_poslovi/Stranice/Fatca.aspx](http://www.porezna-uprava.hr/EU_Vanjski_poslovi/Stranice/Fatca.aspx)

<sup>2</sup>CRS (Common Reporting Standard) je Globalni standard Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj („OECD“) za automatsku razmjenu informacija o financijskim računima između nadležnih jurisdikcija u kojima porezni obveznici imaju prebivalište kao porezni rezidenti. Razvijen je s ciljem sprječavanja izbjegavanja plaćanja poreza, a usvojen je potpisivanjem Mnogostranog sporazuma između nadležnih tijela o automatskoj razmjeni informacija o financijskim računima temeljem Konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreznim stvarima. Republika Hrvatska pristupila je Mnogostranom sporazumu u listopadu 2014. Direktivom 2014/107/EU od 9.12.2014. o izmjeni Direktive 2011/16/EU u pogledu obvezne automatske razmjene informacija u području oporezivanja stvorena je jedinstvena pravna osnova za primjenu Globalnog standarda za države članice EU. Implementacija navedene Direktive u hrvatsko zakonodavstvo izvršena je Zakonom o administrativnoj suradnji u području poreza (Narodne novine broj 115/16) temeljem kojeg su financijske institucije u RH obavezne Poreznoj upravi RH dostavljati podatke o financijskim računima poreznih rezidenata država potpisnica CRS-a koje propisuje navedena Direktiva, a koje će Porezna uprava RH prosljeđivati poreznim upravama država potpisnica CRS-a.

**3.1. Raščlanjivanje vlasničke strukture nije potrebno za:**

- pravne osobe čiji vrijednosni papiri kotiraju na prihvatljivim burzama;
- banke, podružnice banaka, štedne banke, stambene štedionice, Hrvatsku poštu, društva za upravljanje investicijskim fondovima, poslovne jedinice društava za upravljanje, mirovinska društva, društva ovlaštena za poslove s financijskim instrumentima i podružnice inozemnih društava za poslove s financijskim instrumentima u RH i društva za osiguranje koja imaju odobrenje za obavljanje poslova životnih osiguranja sa sjedištem u EU;
- državna tijela, tijela lokalne i područne samouprave, javnu agenciju, javni fond, javni zavod ili komoru.

Ako ste registrirani kao dioničko društvo čijim se dionicama trguje na prihvatljivoj burzi, molimo Vas da navedete naziv burze i kratku oznaku dionice te u tom slučaju nije potrebno dalje popunjavati podatke o stvarnim vlasnicima:

Naziv burze
Oznaka dionice

**3.2.** Ako ste poslovni subjekt koji ima više od jednog stvarnog vlasnika fizičke osobe ili je stvarni vlasnik druga pravna osoba molimo Vas ispunite Tablicu vlasničke strukture poslovnog subjekta (prilog 1) s podacima o vlasničkoj strukturi za stvarnog vlasnika – pravnu osobu, a na način da se vlasnička struktura raščlani sve do krajnjih vlasnika – fizičkih osoba.

**3.3.** Ako ste poslovni subjekt koji ima jednog stvarnog vlasnika fizičku osobu/ovlaštenu osobu/osobu koja kontrolira s udjelom izravnog vlasništva u iznosu od 100 % molimo ispunite dolje navedene podatke\*:

**Stvarni vlasnik (fizička osoba)**

Ime i prezime	OIB	
Datum, mjesto, država rođenja i državljanstvo		
Adresa prebivališta (ulica i broj, mjesto i poštanski broj, država)		
Vlasništvo (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> izravni vlasnik <input type="checkbox"/> neizravni vlasnik	Tip vlasništva (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> A <input type="checkbox"/> B <input type="checkbox"/> C <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> E	Postotak vlasništva (upisati postotak vlasništva) %
Jeste li politički izložena osoba? ** <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		

\* Ako se radi o tipu vlasništva iz točke D. i E. nije potrebno ispunjavati podatke o vlasništvu i postotku vlasništva.

\*\*Politički izložena osoba je osoba koja djeluje ili je u posljednjoj godini djelovala na istaknutoj javnoj dužnosti, uključujući i članove uže obitelji ili bliske suradnike.

Funkcija osobe ovlaštene za zastupanje (ispunjava se u slučaju da je stvarni vlasnik ovlaštena osoba ili osoba koja kontrolira):			
<input type="checkbox"/> Predsjednik Uprave	<input type="checkbox"/> Član Uprave	<input type="checkbox"/> Ravnatelj/Direktor	<input type="checkbox"/> Vlasnik obrta
<input type="checkbox"/> Prokurist	<input type="checkbox"/> Opunomoćenik	<input type="checkbox"/> Druga osoba koja obavlja samostalnu djelatnost	
<input type="checkbox"/> Druga funkcija (npr. predsjednik udruge, političke stranke i slično)			

**Podaci o poreznoj rezidentnosti stvarnog vlasnika (fizička osoba)**

Molimo navedite državu/države u kojoj/kojima stvarni vlasnik ima porezno prebivalište i njegov porezni broj u navedenoj državi/državama:

Država u kojoj stvarni vlasnik ima porezno prebivalište 1*:	
Porezni broj (TIN/SSN) 1:	
Država u kojoj stvarni vlasnik ima porezno prebivalište 2*:	
Porezni broj (TIN/SSN) 2:	
Država u kojoj stvarni vlasnik ima porezno prebivalište 3*:	
Porezni broj (TIN/SSN) 3:	

U slučaju da niste u mogućnosti navesti porezni broj, molimo Vas da kao razlog njegova nenavođenja odaberete neku od ponuđenih opcija i upišete u polje Porezni broj (TIN/SSN):

- Država ne izdaje porezni broj
- Ostalo (u slučaju da nijedan od prethodno ponuđenih razloga ne odgovara, molimo upišite vlastiti)

Za fizičku osobu stvarnog vlasnika/ovlaštenu osobu/osobu koja kontrolira obavezno je priložiti presliku putovnice ili osobne iskaznice (osobna iskaznica za rezidente, osobna iskaznica ili putovnica za nerezidente iz Europske unije, putovnica za nerezidente izvan Europske unije).

**Potpisom ovog Upitnika:**

- potvrđujem da su u njemu navedeni podaci istiniti i točni te ovlašćujem Banku da provjeri sve navedene podatke. Obvezujem se da ću bez odgode obavijestiti Banku ako dođe do promjene bilo kojeg od naprijed navedenih podataka;
- dajem izričitu suglasnost Banci da može poduzimati sve radnje u vezi s obradom i razmjenom svih podataka navedenih u ovom Upitniku, a što obuhvaća pravo Banke na prikupljanje, obradu, korištenje i razmjenu svih podataka iz ovog Upitnika u svrhu obavljanja redovitih poslova Banke u vezi s ovim poslovnim odnosom s Bankom;
- dajem izričitu suglasnost Banci da se svi podaci, činjenice i okolnosti koje sam stavio/la na raspolaganje Banci prilikom potpisivanja ovog Upitnika kao i podaci, činjenice i okolnosti koje Banka sazna, mogu obrađivati i koristiti, te prenositi radi obrade ili davati na korištenje članicama Erste Grupe u zemlji i inozemstvu u svrhu (i) prodaje proizvoda i usluga članica Erste Grupe; (ii) stvaranja zajedničke baze klijenata Erste Grupe, (iii) upravljanja rizicima, (iv) sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma, (v) ažuriranja podataka u slučajevima kada sam istovremeno klijent Banke i klijent bilo koje članice Erste Grupe za cijelo vrijeme trajanja ugovornog odnosa s Bankom i s odnosnom članicom Erste Grupe; (vi) utvrđivanja FATCA i CRS statusa i primjene pravila dubinske analize, kao i prosljeđivanja podataka prikupljenih u navedenu svrhu Ministarstvu financija – Poreznoj upravi radi ispunjenja obveza koje proizlaze iz potrebe izvještavanja sukladno FATCA i CRS-u.

Mjesto i datum

Potpis osobe ovlaštene za zastupanje

**Podaci o zaprimanju** (popunjava djelatnik Banke koji identificira osobu ovlaštenu za zastupanje poslovnog subjekta):

Datum zaprimanja

Poslovnica Banke

Ime, prezime i potpis zaposlenika Banke

## Tablica vlasničke strukture poslovnog subjekta

1. Naziv PS*/osobe		2. Naziv PS*/osobe		3. Naziv PS*/osobe		4. Naziv PS*/osobe	
OIB		OIB		OIB		OIB	
Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj	
Sjedište		Sjedište		Sjedište		Sjedište	
Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %
Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica	
1.1. Naziv PS*/osobe		2.1. Naziv PS*/osobe		3.1. Naziv PS*/osobe		4.1. Naziv PS*/osobe	
OIB		OIB		OIB		OIB	
Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj	
Sjedište		Sjedište		Sjedište		Sjedište	
Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %
Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica	
1.2. Naziv PS*/osobe		2.2. Naziv PS*/osobe		3.2. Naziv PS*/osobe		4.2. Naziv PS*/osobe	
OIB		OIB		OIB		OIB	
Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj	
Sjedište		Sjedište		Sjedište		Sjedište	
Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %
Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica	
1.3. Naziv PS*/osobe		2.3. Naziv PS*/osobe		3.3. Naziv PS*/osobe		4.3. Naziv PS*/osobe	
OIB		OIB		OIB		OIB	
Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj	
Sjedište		Sjedište		Sjedište		Sjedište	
Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %
Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica	
1.4. Naziv PS*/osobe		2.4. Naziv PS*/osobe		3.4. Naziv PS*/osobe		4.4. Naziv PS*/osobe	
OIB		OIB		OIB		OIB	
Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj		Porezni broj	
Sjedište		Sjedište		Sjedište		Sjedište	
Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %	Tip vlasništva (A,B,C,D,E)	Udio %
Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica		Burza i naziv dionica	

\*Poslovni subjekt

U Tablicu vlasničke strukture poslovnog subjekta potrebno je prilikom raščlanjivanja vlasničke strukture upisati:

a) Sve tražene podatke za **pravne osobe**b) Ime i prezime **fizičke osobe**, a u nastavku je potrebno popuniti polja za svakog stvarnog vlasnika – fizičku osobu

**Stvarni vlasnik (fizička osoba)**

Ime i prezime	OIB/TIN	
Datum, mjesto, država rođenja i državljanstvo		
Adresa prebivališta (ulica i broj, mjesto i poštanski broj, država)		
Vlasništvo (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> izravni vlasnik <input type="checkbox"/> neizravni vlasnik	Tip vlasništva (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> A <input type="checkbox"/> B <input type="checkbox"/> C <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> E	Postotak vlasništva (upisati postotak vlasništva)    %
Jeste li politički izložena osoba? <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		

**Stvarni vlasnik (fizička osoba)**

Ime i prezime	OIB/TIN	
Datum, mjesto, država rođenja i državljanstvo		
Adresa prebivališta (ulica i broj, mjesto i poštanski broj, država)		
Vlasništvo (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> izravni vlasnik <input type="checkbox"/> neizravni vlasnik	Tip vlasništva (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> A <input type="checkbox"/> B <input type="checkbox"/> C <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> E	Postotak vlasništva (upisati postotak vlasništva)    %
Jeste li politički izložena osoba? <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		

**Stvarni vlasnik (fizička osoba)**

Ime i prezime	OIB/TIN	
Datum, mjesto, država rođenja i državljanstvo		
Adresa prebivališta (ulica i broj, mjesto i poštanski broj, država)		
Vlasništvo (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> izravni vlasnik <input type="checkbox"/> neizravni vlasnik	Tip vlasništva (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> A <input type="checkbox"/> B <input type="checkbox"/> C <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> E	Postotak vlasništva (upisati postotak vlasništva)    %
Jeste li politički izložena osoba? <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		

**Stvarni vlasnik (fizička osoba)**

Ime i prezime	OIB/TIN	
Datum, mjesto, država rođenja i državljanstvo		
Adresa prebivališta (ulica i broj, mjesto i poštanski broj, država)		
Vlasništvo (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> izravni vlasnik <input type="checkbox"/> neizravni vlasnik	Tip vlasništva (molimo označiti u odnosu na gornje objašnjenje) <input type="checkbox"/> A <input type="checkbox"/> B <input type="checkbox"/> C <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> E	Postotak vlasništva (upisati postotak vlasništva)    %
Jeste li politički izložena osoba? <input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE		